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Tyresö Centrums Samfällighetsförening
www.tyrsam.se

Protokoll från ordinarie föreningsstämma 2015

Tid: tisdagen den 7 april 2015, kl 19:00
Plats: Kvarnhjulet/Café Hus C, Pluggvägen 6

Närvarande: 28 medlemmar enligt bifogad lista

1 § Öppnande Leif Wigström hälsar samtliga närvarande välkomna till 
stämman. De närvarande svarar ja på fråga om stämman
är vederbörligen utlyst.

2 § Stämmoordförande Till ordförande för stämman väljs Leif Wigström och till 
protokollförare över stämman föreningens sekreterare Kerstin 
Csiffáry.

3 § Justerare Britta Rosenlind och Lennart Holländare väljs att justera dagens 
protokoll.

4 § Styrelsens och Styrelsens och revisorns berättelser redovisas och läggs till
revisorns berät- handlingarna.
telser

5 § Ansvarsfrihet för Styrelseledamöterna beviljas full ansvarsfrihet för 2014.
styrelsen

6 § Utgifts- och Föreningens kassör, Lars Kumlin, föredrar styrelsens förslag
inkomststat till utgifts- och inkomststat och förklarar att avgiften behöver 

höjas på grund av ökade kostnader. Bland annat pågår byte av 
kallvattenrör. En höjning av årsavgiften med 1200 kr föreslås 
tas ut retroaktivt från och med januari 2015 genom att 
nuvarande månadsavgift under tiden 1 juli - 31 december 2015 
ökas med 200 kr. Ingen avvikande uppfattning framförs.

7 § Motioner Inga motioner är inlämnade till styrelsen.

8 § Arvode Ingen förändring från tidigare år föreslås.

9 § Val av styrelse Till ordförande väljs Leif Wigström
Till ledamot väljs Kerstin Csiffáry.
Till styrelsesuppleanter väljs Bengt-Åke Ekström och Anders 
Rosenlind.

10 § Val av revisorer Till revisor väljs Angelika Ahlgren.
Till revisorsuppleant väljs Birgitta Clemensson.

11 § Val av va-beredningTill valberedning väljs Lars Carlemård och Agneta Högblom.
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12 § Övriga frågor Synpunkter framförs om:
att det tar lång tid att spola fram varmvatten;
att det faller flock från taken i garagen ner på bilarna;
att tvättstugedörren är svår att hantera

Fråga ställs om möjlighet att gemensamt byta radiatorventiler 
och -termostater till förmånligt pris, som styrelsen har lovat 
undersöka. Ordförande förklarar att offerter tagits in, men att de 
priser som har presenterats bygger på att alla radiatoventiler 
och -termostater i hela föreningen byts samtidigt, och att det 
inte är troligt att alla medlemmar samtidigt vill byta alla sina 
radiatorventiler och - termostater .

Påtalas problem med dålig lukt utomhus sommartid, som tros 
bero på grannars underlåtenhet att rengöra sina imkanaler.

Önskemål framförs om att styrelsen ska kontakta kommunen 
och försöka påskynda bortsopningen av sand, framför allt från 
Västra och Östra Rudstigarna med argument att de är 
skolvägar. Ordförande förklarar att medlemmar själva kan 
framföra detta till kommunen. Lennart Holländare upplyser om 
att kommunen har april månad på sig att sopa bort sanden. 
Lennart erbjuder sig dock att framföra synpunkten till 
kommunen.

Fråga om eventuellt skolbygge på Stimmets skolområde 
besvaras av Kerstin, som haft kontakt med kommunkontoret 
och fått beskedet att politiskt beslut i frågan kan förväntas 
tidigast i juni 2015.

Marie-Louise Wigström uppvaktas med blomma för att hon
alltid ordnar med kaffe till stämmorna.

13 § Plats där stämmo- Stämmoprotokollet sätts upp på anslagstavlan i tvättstugan
protokollet hålls samt delas ut i medlemmarnas brevlådor och läggs ut på 
tillgängligt föreningens hemsida.

14 § Avslutning Stämman förklaras avslutad.

Vid protokollet: Protokollet justeras:

Kerstin Csiffáry Britta Rosenlind Lennart Holländare


